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Razred 1

Regija Songea

Poštovanje,

Songea je grad koji se smjestio na jugu Tanzanije i mjesto je gdje ćete spoznati istinske životne vrijednosti.

Nalazi se u regiji Ruwuma i u brojnim selima pomažemo - Namabengo, Mkongo. Ligera, Maposeni,

Matimira...

U samom gradu su ulice većim dijelom neasfaltirane, no prepune malih štandova i trgovinica u kojima

siromašni svijet pokušava zaraditi za kruh. U selima nema nigdje asfalta već sve prekriva crvena zemlja.

Jutrima odzvanjanju jeke dječjih glasova iz škola i vrtića dok ponosno pjevaju himnu. Mi smo naučeni sakriti

se od kiše, a oni ju iskorištavaju za pranje dvorišta, stepenica, ali i za mokri ples. 

Pijesak im je platno, a stablo manga igraonica. 

Čim vjetar jače zapuše ili dođe noć, svi oblače jakne i pulovere, no mnogi od njih ne mogu si to priuštiti. Neka

djeca imaju ruksake, no neka nose bilježnice u rukama nadajući se da neće pokisnuti. Nestanak struje ili vode

već je normalna pojava pa se djeca snalaze sa svjetiljkama ili svijećama. 

Djeca se od malih nogu navikavaju na rad te im je uz školsku torbu glavni pribor - motika, iz škole ravno u

polje. Upravo zato Vam zahvaljujemo što omogućavate malim anđelima bezbrižno djetinjstvo, kvalitetno

obrazovanje i svijetlu budućnost jer vaše kumče ima svoj ruksak, lijepu uniformu i nove cipele i može

bezbrižno ići u školu.

Huberth je i u 2021. godini veseo mladić koji redovito pohađa nastavu što nam je potvrdio njegov razrednik

kad smo došli u školu.

Ostvario je pravi uspjeh i upisao srednju školu što će mu dati priliku za bolju budućnost i ostvarenje snova. 

U prilogu šaljemo:

- fotografije

- upisnu dokumentaciju za 1.srednje

- račune za plaćenu školarinu i kupljene potrepštine za školu.

Vaše kumče vam šalje tople pozdrave i zahvale na pomoći koju mu godinama pružate.
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Želio vam je poslati sliku sa završetka osnovne škole i sa svojim najboljim prijateljem.

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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